
問１　性別 問２　年齢

問３　居住地区 問４　職業

問５　総社市に関する情報をどのように入手していますか（複数回答可）

第１回そうじゃモニターアンケート結果
そうじゃモニターに登録のあった１6人のうち１１人が回答　回答率　68.75％
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広報紙に関する質問
問１　『広報そうじゃ』を読んでいますか 問２　どの程度読んでいますか

問３　内容は充実していますか 問４　読みやすさを教えてください

問５　内容への興味関心を教えてください 問６　掲載量の多さを教えてください
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問７　『広報そうじゃ』で取り上げてほしい内容は何ですか（複数回答可）

総社市ホームページに関する質問
問１　ホームページは閲覧していますか 問２　どの程度閲覧していますか

問３　閲覧するためのツールを教えてください 問４　内容は充実していると思いますか
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問５　情報は検索しやすいですか

問６　充実していると感じるページを教えてください

問６　充実していないと感じるページを教えてください
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